

发改委  
取消低价药最高零售价

据新华社北京5月8日电 国家发展和改革委员会8日宣布,为鼓励药企生产低价药积极性,减轻患者使用高价药的负担,国家取消280种低价西药和250种低价中成药的最高零售价,生产企业可在西药费用日均不超过3元、中成药日均费用不超过5元的前提下自主定价。

发展改革委有关负责人表示,根据国家卫生计生委、发展改革委等8部门有关做好低价药品供应保障工作的要求,抑制高价药品不合理使用,各省(区、市)价格主管部门应在今年7月1日前向社会公布本级定价范围内的低价药品清单。

为规范企业定价行为,发展改革委要求各地对价格变动频繁或变动幅度较大的,价格主管部门要加强监测,必要时开展专项调查;对不合理提价要依法重点监管;对价格违法违规行为,要依法严肃查处。

据价格管理等部门和一些药企介绍,近年来,一些药企在政府药品招标采购中恶性竞争,部分纳入医保范围的低价药招标价格远远低于生产成本。加上原材料、劳动力和环保等成本不断上涨,部分药品用途不广、用量少等原因,一批日均费用数元以下的药品厂家限产或停产,导致患者用不上低价质优的药品,其中包括部分急救用药,如每片几分钱的治疗心衰用药地高辛。

## 教育部

## 确保2014年“平安高考”

据新华社北京5月8日电 教育部会同国家教育统一考试工作部际联席会议成员单位8日联合召开2014年全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议,提出确保2014年“平安高考”的工作部署。

教育部副部长杜玉波在会上说,当前考试安全仍然面临着严峻的形势,“助考”犯罪活动依然猖獗,个别考生和家长法治意识淡薄,考试组织管理工作还存在制度不完备、执行不严格、监管不到位等问题。针对这些问题,提出七项工作要求:一是责任落实到位,切实加强考试安全组织领导。各地要逐级签订安全保密责任书,把责任落实到岗到人。二是继续开展专项行动,切实把“齐抓共管、联防联控”的考试安全工作机制落到实处。三是队伍建设到位,切实提高工作人员的责任意识和执行能力。四是内部管理到位,进一步细化安全保密的规章制度,重点确保试题试卷安全,有效加强考场管理。五是监督检查到位,严格落实责任追究。六是条件保障到位,提高对突发事件的反应能力。加强标准化考点的日常维护和升级,进一步完善突发事件应急处置预案。七是宣传服务到位,加强诚信宣传教育和考生服务。

今春,处处洋溢着教育实践活动的清新气息。赤壁市经济和信息化局正见证着她的奇妙:这个局的办公大楼白天大都是静悄悄的,除了少数几个值班的工作人员,其他人都由局长、副局长分工会带队“泡”到企业或挂点村的底层去了。夜晚这里却很热闹,辉煌的灯光下,有的在认真学习领会中央、省委和咸宁市委、赤壁市委关于加强作风建设、改进群众工作等有关文献精神;有的把《论群众路线——重要论述摘编》等学习资料和心得体会搬出来讨论……总之,这个局有了变化,就像早春打着朵儿的奇葩,转眼就灿烂绽放,还能让人闻到她沁脾的芳香。

## 下去:多为群众办实事

该局领导带队下去,很受企业和挂点村的欢迎,这是由于他们做了一些有益的事情。你看,局领导班子带领党员干部利用一周的时间,开展“假如我是投资商、企业业主”等体验活动,分成6个活动小组,分别对停产企业、对列入2014年中小企业成长工程企业、技改扩建企业、新开工、续建项目和列入近三年内税源培植“515”工程企业进行详细调查,为赤壁市委、市政府部署全年工业经济提供决策参考。

## 悬念一:公投会否如期举行

## 国际瞭望

乌克兰顿涅茨克州和卢甘斯克州计划于5月11日就未来地位问题举行公投。但俄罗斯总统普京7日说,俄罗斯希望乌东南部地区推迟举行公投。顿涅茨克州反政府武装领导人之一鲁坚科表示,他们将会考虑普京的建议。

分析人士认为,普京和鲁坚科作出上述表态是基于对当前形势的评估。

5月初以来,持续数月的乌克兰危机骤然升级。2日,乌克兰军警突然对反政府武

装控制下的斯拉维扬斯克发起进攻。同时,乌南部敖德萨发生亲政府与反政府民众冲突,造成大量人员伤亡。在此背景下,如果这两个州在公投后宣布独立,那么乌当局加强军事进攻并引发内战的可能性将增加。

普京解释说,建议上述两州推迟公投,主要是为乌克兰东南部地区反政府武装人员与“基辅政权”进行对话创造必要条件。

普京的上述建议给乌克兰紧张局势带来了一丝转机。俄罗斯政治研究所主任谢尔盖·马尔科夫说,普京的主张有助于避免乌克兰内战发生。另一方面,俄外交部近期也一再强调,乌克兰当局应停止军事行动,与乌东部地区进行谈判。

## 悬念二:总统选举前景如何

乌克兰当局计划在5月25日举行总统选举,但俄罗斯已要求推迟这一选举。如果乌当局强行举行选举,那么东部地区亲俄选民会否参加,俄对选举结果会持什么态度,都存在重大疑问。

俄外交部多次表示,2月21日亚努科维奇与反对派代表签署的协议仍然有效,而该协议的一项主要条款就是于今年年底举行总统选举,而非5月份。俄总统新闻发言人佩斯科夫说,在目前正在发生“军事行动、报复攻击和大规模屠杀”的背景下,讨论举行乌克兰总统选举是“荒谬的”。

俄外长拉夫罗夫说,乌克兰目前局势不适合举行总统选举。

## 悬念三:俄方会否武力干预

俄罗斯联邦委员会(议会上院)3月初授权普京在乌克兰动用俄武装力量。因此,乌当局和西方国家担心俄会动用军队直接干预乌克兰局势。

3月中旬以来,俄罗斯一直在俄乌边境地区进行军事演习,参演部队达4.5万人。英国皇家联合军种研究所4月公布的文件显示,俄方从西部军区、中部军区和南部军区调集了多个摩托化步兵旅、机械化师、装甲师等,驻扎在俄乌边境全线。

但是,普京7日表示,俄军目前不在俄乌边境地区,已经撤到其定期举行演习的靶场。但乌克兰媒体和美国方面表示,俄军并未从边境地区撤离。

分析人士认为,俄罗斯如果出兵乌克兰

东部,那么在国际上会面临更大压力,特别是西方势必对俄进行新一轮制裁,从而加剧俄资本外流并导致其经济状况恶化。此外,如出兵乌克兰东部,如何处理那里复杂的社会、民生和民族问题对俄罗斯来说也是一大难题。

俄罗斯卡内基国际和平基金会欧洲中心主任扬·特晓认为,俄罗斯不会出兵乌克兰。他指出,就目前克里姆林宫一系列动作来看,俄对乌克兰的诉求是恢复政治控制,而不是占领乌克兰。

虽然俄各級官员近期都没有在公开场合重提在乌使用军队的计划,但佩斯科夫也表示,俄已收到来自乌克兰东部“数以千计”的救援请求,普京对局势发展“极度担忧”。

分析人士认为,俄罗斯如果出兵乌克兰

## 链接

## 乌危机大事记

行动”。

4月23日,乌政府恢复在东部几个州的“反恐行动”,反政府抗议者同军警的冲突加剧。俄自24日起在俄乌交界地区进行营级战术团队演习。

4月27日和29日,反政府抗议者先后冲击并占领了顿涅茨克州广播电视台大楼和卢甘斯克州政府大楼。

5月2日,乌军警突然对反政府武装控制下的斯拉维扬斯克发起进攻。与此同时,乌南部黑海沿岸城市敖德萨发生亲政府与反政府民众冲突,造成46人死亡,214人受伤。

5月7日,俄罗斯总统普京说,俄罗斯希望乌克兰东南部地区推迟举行公投,并从俄乌克兰东部地区撤军。

## 欧安组织提出解决乌危机“路线图”

据新华社莫斯科5月7日电 欧洲安全与合作组织(欧安组织)轮值主席、瑞士联邦主席兼外长伯克哈特7日在莫斯科说,将向4月17日内瓦达成文件签字四方出具具体行动计划,即工作“路线图”。

正在莫斯科访问的伯克哈特当天在

当、清正廉洁”,结合各自的学习笔记和实际工作写出1000多字的体会文章。

紧张的是:有的人上班爱瞅空干私活,如利用办公电脑看电影,听音乐、上网聊天、网上购物等,而局领导坐镇机关一旦发现这种行为,就提出严肃批评。教育实践活动中来,这种不良风气就刹不住了,党员干部的思想也受到强烈震撼。早在今年2月,局领导会同市委督导组全面清理在办公电脑上的音乐、电影等非办公软件,收到良好效果,人民网、新华网、荆楚网和赤壁网等媒体作了宣传报道。

有人说,赤壁经信人面对本部门可能存在的作风之弊、行为之垢,从不护短,而是坦然接受那种来自心灵洗礼的大排查、大检修、大扫除,以特别良好的精神状态、全身心地投入到为企业和挂点村镇解决实际困难的教育实践活动中去,行为可嘉!局党委一班人却谦逊地认为,还远远做得不够,而应进一步纯洁队伍、提高廉政、树立形象、提振精神,最大限度地发挥自身的独特魅力,助推全市经济社会在新的发展起点上熠熠生辉,抒写锦绣篇章。

(作者单位:赤壁市经济和信息化局)

## 沉下去办事实效率更高

——赤壁市经济和信息化局教育实践活动侧记

○余先德

如果说这种宏观上的事一眼还看不到效果,那么该局关注企业的困难,可是看得见摸得着的事实。

3月,该局派出一名副局长专门负责督办以前久拖不决的要事,那就是成立物业管理委员会,组织技工维修老城区原财办、原乡镇企业局的下水道和楼顶防水,群众称赞经信局干部为他们办实事不挂在口头上,而是落在行动上。局领导班子还带队到“三万”活动联系点——车埠镇马坡村、芙蓉村开展“三同”活动,解决群众急需的春耕生产备用物资,并作出调研报告。

虽然给群众做了一些实事,他们并不自负,而是高度自律。早在年前,局党委就按照市委统一安排,

根据省委“三个同步”的要求,开展“三进四问”和“转作风、连民心、惠民生、促发展”的主题活动,采取专题座谈会、个别访谈、问卷调查等多种方式,广泛征求意见、乡镇和挂点村(社区)的意见。并注重原汁原味梳理,初步查找出局党委班子存在4个方面、机关党员干部存在5个方面的“四风”突出问题,正在着力解决。

上来:当好领班树正气

该局领导坐镇机关,同样做出了许多有益于机关党员干部的事,大家都很高兴,但部分人也有点紧张。

高兴的是:党委班子成员经常轮流主讲廉政党

课,让大家学到了很多东西。尤其是应柱林局长的党课讲得很活,他引经据典,把清代张潮《官箴》中的“吏不畏吾严而畏吾廉;民不服吾能而服吾公”的名言挑出来,结合“八项规定”严肃认真地展开解说,让机关党员干部懂得应该如何做到始终保持清正廉洁,依法行使手中权力。对于一些平时不爱学习的人,他就用孔子的话来加以鞭策。如子曰:“吾尝终日不食,终夜不寝,以思无益,不如学也。”这样效果好,大家听课后受到启发,再不懒惰,而是振作精神,不但抓紧学习,还按照习近平总书记提出的好干部20字标准“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担

保安全的情况下高效完成抢修工作。六是强化服务措施,为更好服务广大渔民的生产生活,该公司开辟“绿色通道”,全程督办缩短渔民业扩报装时间,并深入渔民船头,为渔民架线、修电,零距离指导养殖户安全用电,协助渔民放苗、投料、收成,全力保障渔民安全可靠用电。(曹露 刘露)

## 走进咸宁供电系统

## 国网咸宁市咸安区供电公司落实防汛保电措施保渔民生产用电

随着近期以来雨势不断,咸安辖区各个湖区、渔区水位连日看涨,为保证渔民生产、财产安全,国网咸宁市咸安区供电公司采取多项措施,积极落实防汛保电各项工作。

一是强化组织措施,在分布渔民生产的区域分别成立防汛保电工作小组,由各供电所主任为主、班组长为辅实行24小时值班制度,高度警惕雨水成灾对电力设施

的破坏,防止对渔民生产生活带来恶劣影响;二是强化防控措施,定期上门为渔民进行春季生产用电检查,对涉及养殖户的线路和养殖区用电设施进行巡查,及时处理隐患,防范故障停电带来的影响;三是强化应急措施,成立防汛抢修应急小组,对彭家咀线路等8条重要线路进行重点巡查,并设专人专职负责防汛抢修工作,以报修必到、

抢修必成的决心做好保电工作;四是强化监控力度,加强对泵站、大型渔船电力设施的监控力度,防汛保电小组成员分成五组,对西湖泵站、上泵站、渔业四队机站、邓家机站等38家大型泵站、渔船的抽水泵、增氧机进行专项检查,确保防汛期间运行稳定可靠;五是强化抢修安全,强调抢修人员在抢修过程中要行车谨慎、抢修细致,在确

## 遗失声明

温泉骏程陶瓷店杜汉军遗失个体工商户营业执照正本,注册号:42230360044105,特此声明。

咸宁市咸安区宏忠物流有限公司遗失组织机构代码证副本,代码:07545151-9,特此声明作废。

## 注销公告

咸宁市南阳旧机动车交易有限责任公司(注册号:4223000000578)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。同时营业执照遗失,特此声明作废。

特此公告  
咸宁市南阳旧机动车交易有限责任公司  
2014年5月9日

## 泉都房产汇

**招赚!**  
南站商圈第一桶金  
选铺卡申领华丽开启  
财富热线 0715-8010666 / 8010555

**27-50m<sup>2</sup>精品公寓 8万/套起**  
**80-130m<sup>2</sup>实景现房 2500元/m<sup>2</sup>起**  
地址:咸宁银泉大道109号(运通雪铁龙4S店旁边)

**5·1狂欢节 公园生活体验汇**  
92~138m<sup>2</sup>全景观美宅春季火爆热销  
**5套一口价房源2850元/m<sup>2</sup> 先到先得**  
8827777 地址:咸宁文笔路青龙山公园入口(咸安国税局旁)  
开发商/湖北恒鸿盛出品 营销代理/武汉天策策划

**五洲商贸城**  
成熟市场投资经营有保障,新春伊始为惠顾  
新老客户:  
1、特别推出珍藏8套黄金旺铺!  
2、少量旺铺热租,你来做生意我投资;3月份租  
铺开门营业的,交1年租金送16个月创业基金。  
招商 0715-8825599 销售 0715-8825588  
电话 0715-8825599 电话 0715-8825588  
联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

**锦绣青庭**  
**马年买房马上入住**  
现房实景 看得见的品质  
2000m<sup>2</sup>空中花园落成,豪华入户扶手电梯启用  
1850起  
0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区特8号

**青龙山公园畔山林语**  
Cinglongshan park life experience area  
盛邀全城参与!  
**5·1狂欢节 公园生活体验汇**  
92~138m<sup>2</sup>全景观美宅春季火爆热销  
**5套一口价房源2850元/m<sup>2</sup> 先到先得**  
8827777 地址:咸宁文笔路青龙山公园入口(咸安国税局旁)  
开发商/湖北恒鸿盛出品 营销代理/武汉天策策划